L(qé{tlmg Dért Islem Problemleri Z ¥
Problemleri ¢ézdikten sonra sayfa sonunda cevaplarinizi kontrol
edebilirsiniz.
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1.258 saysinin 8 katinin 125 eksigi kactir?
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2.1832 saysinin ceyreginin 300 fazlasi kagtir?
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3. 896 saysinin yarisinin 5 katinin 236 eksigi

kactir”?
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4. 345 saysinin 8 katinin yarisinin 452 fazlasl

kactir”?
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5.569 saysinin 8 katinin 365 fazlasinin 1 769

eksigi kagtir?
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6. Hang sayinin yarisinin 504 eksigi 2462
yapar?
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7. Hangi sayinin 5 katinin 376 fazlasi 981
yapar?
\ VAN J
4 N/ )
8. Hangi sayinin 7 katinin 500 fazlasinin yarisi
2350 eder?
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9. Hangi sayinin geyreginin 158 eksigi 1 68 olur?
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1 0. Hangi saynin 6 katinin 255 fazlasi 41 97
eder?
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11. Ali ile Ayse'nin yaslarinin buginki toplami
42'drr. Ali ile Ayse'nin yaslarinin toplami 1 0

yl sonra kag olur?
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1 2. Babasinin yasi Eymen’in yasinin 9 katindan 3
eksiktir. Eymen’in yasi 5 olduguna gére babasi
ile Eymen’in yaslarinin toplami kactir?
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1 3. Uc kardesin yaslarinin toplami 68°dir. Biiytik

kardes ile ortanca kardesin yaslarinin toplam

49 ise kictk kardes cak yasindadir?
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1 4. Bir hayvanat bahgesindeki fillerin, aslanlarn,
kuslarin toplami 1 63 tir. Fillerin saysi 22,

aslanlarin saysi 13 ise kuslarin sayisi kactir?
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15.5 kisilik bir ailede gunlik 4 ekmek tiketiliyor.
Bir ekmegin fiyati 7 TL ise bu ailede 3 ayda
ekmek icin kag TL harcanr? (1 ay 30 giin)
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[1 6. Cagan bahgelerini boydan boya adimlariyla

8lciiyor ve bahcelerinin uzunlugunu 126 adim
buluyor. Cagan'in adimi kardesinin adiminin 2

kati uzunlugunda oldugunda gére, bahcenin

uzunlugu kardesinin adimiyla kac adim yapar?
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1 7.Babam 13875 TlL'ye buzdolabi aldi. 2685

TL'sini pesin 8dedi. Kalan borcunu 6 taksitle
6demek istiyor. Bir taksit kac TL olur?
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1 8. Elif babaannesinin verdigi harcligin yarisi ile
oyuncak bebek aldi. Geriye kalan paraile de
tanesi 5 TL olan sekerlerden 15 tane alip
arkadaslarima dagitti. Elif'in babaannesi ne
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kadar harclik vermistir?
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1'9. Bir hamal tanesi 5O kg olan cuvallarin her

birini 18 TL karsiig tasiyor. Hamal aksama
kadar 2304 TL kazandgina gére kag cuval
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tasimistir’?

\_ J

4 )
20. Duru, 252 sayfalk bir kitabi her gin 34

sayfa okuyarak bitirmek istiyor. Durunun
haftanin sonunda okuyacak kac sayfasi kalir?
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